
1. Установи стрелками соответствие растений. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Кустарники – это … 

а) многолетние растения с одним стволом 

б) многолетнее деревянистое растение 

в) растение с мягким и сочным стеблем 

3. Дерево – живой организм, потому что … 

а) сбрасывает листву, дышит 

б) питается, выдыхает кислород 

в) растет, развивается, умирает 

4. Какую часть растения люди употребляют в пищу у укропа, петрушки и 

капусты? 

а) лист      б) цветок       в) корень 

 

волчье лыко 

вороний глаз 

костяника 

малина 

клюква 

ЯДОВИТЫЕ ЛЕСНЫЕ 

ЯГОДЫ 

СЪЕДОБНЫЕ ЛЕСНЫЕ 

ЯГОДЫ 

шиповник 

земляника 



5.  Найди группу, в которой перечислены только плодовые деревья.                                   

1) груша, яблоня, слива, вишня              

2) яблоня, рябина, смородина, малина  

3) груша, вишня, каштан, клён 

6. Найди группу, в которой перечислены только овощные культуры. 

1) малина, смородина, крыжовник, земляника 

2) лук, помидор, редис, щавель   

3) рожь, чеснок, огурец, рис 

7. Найди группу, в которой перечислены только зерновые культуры. 

1) облепиха, рябина, рис, кукуруза 

2) лён, подберёзовик, малина, пшеница 

3)рожь, пшеница, овёс, ячмень 

8. Найди   растение,   которое не  относится   к прядильным культурам ( не 

идут на изготовление одежды для человека): 

1) камыш 

2) лен 

3) хлопчатник 

9. Какое явление  природы   можно наблюдать только осенью?                                                

1) дождь                                                           

2) листопад                                                      

3) град 

 

Фамилия                                                        имя          

 


